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ACTA 0111 

 
HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: VIERNES 18  DE NOVIEMBRE DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL  ACTA No 110 DE NOVIEMBRE 2022.  
5. CITACIÓN AL SEÑOR GERMAN ENCISO LÓPEZ, GERENTE DE CAFUCHES S.A. E.S.P. E 

INVITACIÓN A REPRESENTANTE DE EDESA.  
6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

   
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

 

Contestaron a lista 8 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar  

El honorable concejal FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, no asistió.    
El honorable concejal GIRALDO CHAPARRO JAIRO, no asistió.    
El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió.    
La honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, no asistió.    
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:03 a.m. 
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día con la modificación realizada. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 7 votos positivos, 1 negativo 5 ausentes, el orden del día es aprobado por mayoría.   
 

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C Gustavo Andrés Chica Macias.   
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL  ACTA NO 0110  DE NOVIEMBRE  2022. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 

Presidente que se den por leídas y aprobada el acta siempre y cuando no haya correcciones y si 
alguien tiene que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable CAMARGO DURAN JAIRO YESID, 
es aprobada. 
 
Votación general para el Acta No 0110 del día 17 de noviembre, el acta fue aprobada en votación 
general. 
 

5. CITACIÓN AL SEÑOR GERMAN ENCISO LÓPEZ, GERENTE DE CAFUCHES S.A. E.S.P. E 
INVITACIÓN A REPRESENTANTE DE EDESA. 

 
El presidente quiero solicitar a la plenaria autorización para las personas que acompañan al señor 
gerente de Cafuches. 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
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Gracias presidente, antes de iniciar quiero mencionar dos cosas, la primera es que ninguno de los 
concejales tiene la respuesta en mano, tal cual como lo dice la citación, la respuesta debe ser enviada 
con anticipación, no se si la secretaria nos ratifica la respuesta. 
 
La secretaria informa que no se encuentra el cuestionario. 
 
El concejal David Murcia, como segundo como toda citación que se ha hecho en el concejo municipal, 
por mucho debe haber una sola persona, el citado es el señor gerente a entregar el informe, en el 
mes de agosto no nos entrego informe como lo dice el acuerdo municipal.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Quiero agregar la intervención del publico como se va hacer una modificación del orden del día.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
La Ley, el acuerdo Municipal indica que es citado el representante legal de esta empresa, sugiero al 
honorable concejal Juan Álvaro Rey, realice la proposición aparte, porque no estaría acompañando 
la proposición.   
 
Tiene la palabra honorable concejal Cristian Felipe Suarez. 
 
Quisiera saber si tienen las respuesta a la mano, porque podríamos solicitar un receso para todos 
tenerlos, en cuanto al acompañamiento no le veo ningún inconveniente.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 
Señor presidente, el represéntate de EDESA, nos va acompañar el día de hoy. 
 
El presidente manifiesta que en el día de ayer llego el comunicado donde nos informa que el señor 
Milton Triana, no puede asistir. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 
Señor presidente no se puede hacer la proposición de aplazar la citación y ponernos de acuerdo 
para una nueva fecha. 
 
Se inicia el receso siendo las 8: 26 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8:29 a.m. 
 
 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
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Presidente la proposición es aplazar el debate para el día martes 22 de noviembre, debido primero 
no se entregó el informe de la empresa, segundo no se nos allego las repuestas del cuestionario, y 
no está presente el representante de EDESA, además que en el articulo 30 de nuestro reglamento 
interno habla sobre las citaciones a los funcionarios “Parágrafo 1. El funcionario citado responderá y radicará 
en Secretaría dentro de los tres (3) días hábiles siguientes a la notificación de la citación, un medio magnético de la 
respuesta (del cuestionario), un original impreso y firmado con los anexos respectivos y una copia para cada concejal” 

 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ 
JEFERSON DAVID                                   
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                      X 
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 5 votos positivos, 4 negativo 5 ausentes, la proposición ha sido aprobada es aprobado por 
mayoría.   
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 

Creo que si no le vamos a dar mas alargue continuemos con el siguiente punto. 
 
Tiene la palabra German Enciso. 
 
 

Estoy sujeto a lo que dice el concejo municipal no tengo ningún inconveniente, si quiero aclarar que 
el artículo 303 de la Constitución política, no dice de la entrega con anticipación de tres días, ni el 
oficio que se me dirige tampoco lo menciona, como representante jamás he dicho que esto es una 
empresa privada.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 

Una replica a lo que dice el señor gerente, primero el desconocimiento de la norma no nos exime de 
responsabilidades, el articulo 303 de la constitución política de Colombia habla sobre las funciones 
que tienen los concejos municipales y hay no va a encontrar a ver que es lo que dice nuestro 
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reglamento interno y siempre se quiere regir por el derecho privado y las respuestas a lo que se 
pregunta, se rige a eso y recordemos que esta empresa fue constituida por el concejo y ninguna 
parte dice que se va a regir por el código del comercio. 
 
Tiene la palabra German Enciso. 
 
La empresa de servicio de cafuches, no tiene si no un asesor jurídico. 
 
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 

• Informe de ponencia del proyecto de acuerdo No 017, emitido por los honorables 
concejales Gustavo Andrés Chica Macias,  Oscar Javier Dangond Chaparro y Shirley Rey 
Duran. 
 

• Informe de ponencia del proyecto de acuerdo No 020, emitido por el honorable concejal 
Ronal Alejandro Sierra Parrado. 

 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Quiero citar a la comisión de presupuesto para que se le de debate al proyecto de acuerdo No 017, 
esto debido a que el estatuto orgánico de presupuesto dará proyecto antes del 20 de noviembre.  
 

7. PROPOSICIONES y VARIOS 
 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente  

El presidente solicita a la secretaria si se encuentra personas inscritas para participar.  

La secretaria manifiesta que no señor presidente. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Gustavo Chica. 
 
Para citar el día de hoy a la comisión tercera para darle tramite al proyecto de acuerdo. 
 
En vista de que ningún honorable concejal está solicitando el uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 18 de noviembre, queda convocados para el día 21 de noviembre, se cierra la sesión 
siendo las 8:58  a.m. 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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